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	Pour le développement du service public de la Poste à Trappes.


Aux adhérents de Trappes au Coeur

Cher(e)s ami(e)s
Fidèle à ses engagements, Trappes Au Cœur a décidé de prendre plusieurs initiatives pour interpeller les responsables sur le nécessaire développement des services publics dans notre commune. La première concerne l'amélioration des services rendus par la Poste. Files d'attente interminables, distribution du courrier pas toujours assurée quand votre facteur est absent sans être systématiquement remplacé ! … sans compter avec la nécessité d'anticiper l'arrivée de nouveaux trappistes dans le cadre de la création des nouveaux programmes de logements.

Nous avons décidé d'aller d'abord à la rencontre des usagers en faisant signer une pétition devant la Poste principale le samedi 26 Avril de 9 h à 12h. Vous êtes les bienvenus pour nous aider à rencontrer les Trappistes autour d'un café et à engager le dialogue, même si vous n'avez qu'une heure à nous accorder (merci de confirmer votre présence auprès de Maggy Bézert (01 30 62 82 95).

La pétition sera largement diffusée, notamment sur notre site Internet http://trappes.au.cœur.free.fr puis adressée en juin au ministre concerné, au siège national et départemental de la Poste et, pour information, soutien et action à G. Malandain (Maire de Trappes), JY. Gendron (Conseiller Régional, Maire-Adjoint de Trappes) et à M. Espinat (Conseiller Général).

Nous allons, par ailleurs, adresser des communiqués de presse à l'ensemble des journaux, radios  et télévisions qui suivent l'actualité de notre commune.

Pour que cette action soit efficace, nous devons mobiliser largement les habitants. Nos efforts doivent converger. Nous comptons sur votre participation active. 

Bien évidemment, nous ne manquerons pas de vous tenir informé(e)s de la suite de cette initiative.
Parce que Trappes et ses habitants le valent bien.

Cordialement.

Pour le bureau.

Dominique Charrier, Mireille Pierson et Bernard Hugo.

Co-présidents de Trappes au Cœur.
PS : Vous pouvez venir avec un thermos de café, on s'occupe du reste ! 

